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Referat fra møte i Frogner menighetsråd 
Tid: onsdag 18.06.25 kl. 17:00-21:00  
Sted: Frogner menighetshus 
Møte 5/25 
Møtedeltakere:               Vara: 

F Even Granberg X Kaare Stenseng - Harald Frøvoll Torgauten 

X Ine Kristine Ølberg     

X Inger Fjeldal Bjørshol     

F Kristin Marie Huitfeldt Jacobsen     

X Maria O Flatval     

X Nina Oldebråten     

F Sylvi Korsan     

X Tor Johan Burvald-Nyvoll     

 
Åpning  
Johannes 3. 1-13 
 

Saksliste  

Nr. Beskrivelse av sak Ansvar 

 Godkjenning av referat fra møte 30.04.25  

 Innspill om uferdig setning mottatt, rettet opp og referat godkjent 
 

Alle 

07-25 Årsmøtet 6.april i Kirkestua etter gudstjeneste  

 Godt gjennomført årsmøte 
Kaare snakker med Margrethe om tepper  
 

Ine 

08-25 Kirkestua Oppfølging 

 Mulig donasjon fra Globus Event v/ Astrid Morin. Dette tar vi imot, for å kunne 
bruke rommet til minnesamvær eller andre sammenkomster.  
Det skal kjøpes og monteres to skap i kjøkkenkroken. 
Lydplater skal bestilles og settes opp for å bedre akustikken.  
Glassmalerier trenger vedlikehold. Dette tar fellesrådet hånd om. 
Altertavla, og benken som hører til (står på lager), skal flyttes til Gullaug kirke. 
Nåværende alterbilde i Gullaug kirke blir flyttet til en annen vegg i kirken. 
 

Ine 

12-25 Lierdagene 14.-15. juni Oppfølging 

 Evaluering: fint med felles stand for kirken i Lier i regi av Lier kirkelige fellesråd, 
godt samarbeid med kommunen.  
Gudstjenesten: Vanskelig tekst, bedre å velge fritt, en lettere tekst og ikke 
«tradisjonell» preken. Kjente salmer. Drammen kammerkor deltok. Kan 
barnekor/ Ten-Sing delta ved en senere anledning, så trekker det flere 
mennesker til gudstjenesten.  
 

Kaare/ 
Inger 

14-25 Beredskapsplan ved kriser  

 Er kirken rustet, har vi rigg når vi blir kontaktet av kommunen? 
Saken har vært oppe i fellesrådet, og kirkevergen jobber for å utarbeide 
retningslinjer for når og hvordan kirken bidrar ved kriser, i samarbeid med 
kommunen. 

Kaare/ 
Inger 

http://www.kirken.no/
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Kaare har dialogen med kirkevergen og vi følger opp i MR når vi har mer 
informasjon om behov og felles retningslinjer å jobbe ut ifra. 
 

15-25 Pilgrimsvandring  

 Vi trenger å ruste opp for å ta imot pilgrimer i Gullaug kirke i sommerhalvåret. 
Sjekke med Lier kommune om de har en lunsjbenk som kan stå på utsiden. 
Knut Hansson, Harald og Kristin kan snakke sammen og melde behov/ønsker 
grundig plan for pilgrimssesongen 2026 
Kan søke fellesrådet om midler for å ruste kirken til Liers Pilgrimssenter. 
 

Kristin 

16-25 Konfirmantarbeidet  

 Veien videre, arbeidsgruppe. Fokus på konfirmanter i Tunsberg bispedømme. 

Oppfordring fra prosten om fornyelse/gjennomgang. 3 vedlegg 

Frogner menighet har konfirmantarbeid i vekst. Kaare og Joar har fornyet mye, 

med «linjevalg» som ungdommen er interessert i, tilbudet er gratis fordi leir er 

kuttet ut, tidspunktet for undervisningen er tilpasset slik at det ikke kolliderer 

med andre fritidsaktiviteter. 

Vi må fortsette utviklingen, gjennom en utviklingsgruppe bestående av Kaare, 

Joar, Ine (og evt. Kristin hvis hun ønsker å delta) 

Konfirmantarbeidet skal dokumenteres i «Kirka vår». Det er derfor viktig at alle i 

MR får tilgang. 

 

Kaare 

17-25 Sports- og kulturkapellet  

 Økonomi, eiermenighetenes økonomiske forpliktelse 
Frogner menighet betalte dobbelt kontingent i fjor. Dersom det ikke har 
kommet kreditnota på dette, så skal det ikke betales for årets kontingent. Tor 
Johan gir beskjed til Anne Kari om dette. 
 
MR ber om et eiermøte, slik at det blir en felles forståelse mellom 
eiermenighetene og styret for Sports- og kulturkapellet angående den 
økonomisk situasjon og ønske om opprustning av kapellet. 
 

Inger 

18-25 Regnbuemesser  

 Søknad om støtte til Tranby. 2 vedlegg 

Søknaden kom rett før regnbuemessen skulle avholdes. Den inneholdt heller 

ikke noe budsjett. MR imøtekommer ikke søknaden om økonomisk støtte, da 

dette ansees som et vanlig menighetsarbeid, med gudstjeneste.  

MR er positive til samarbeid om Regnbuemesse, men da ønsker vi å være med 

på planlegging og gjennomføring.  

Nina sender svar til leder av Tranby menighetsråd (ikke til Veronica, som sendte 

søknaden om støtte) 

Inger 

19-25 Givertjeneste  

 Forespørsel fra Tranby om felles løsning i hele Lier.  
Frogner MR har drøftet givertjeneste tidliger, og vi har ikke noe konkrete ønsker 
for givertjeneste. Inger sender svar til leder av Tranby menighetsråd. 

Inger 

http://www.kirken.no/
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33-24 Grønn menighet Oppfølging 

 Til orientering; dette sto i referat 2024.06.05  
Frogner Menighet har vært medlem siden 2010, men er ikke fullt opp med informasjon. Vi vet 
ikke hva som opprinnelig ble avtalt. Hva vil det si å være en grønn menighet. Mål med arbeidet. 
Det er viktig å vise standpunkt i miljøarbeid. 
Tor-Johan jobber videre med saken, sjekker hva som er aktuelt for oss. Kirken kan være et 
forbilde. 

Menigheten tar et aktivt ansvar for bærekraft, og tenker «grønne løsninger». 
Kaare overtar oppfølging, og det følges opp neste semester. 
 

Kaare 

 

Eventuelt: 
 

 Musikk i kirken: Det har vært lite musikalt program i kirken siden forrige kantor sluttet. 
Jan Gunnar ønsker å sette opp to konserter til høsten. Den ene konserten tenker han å ha 
«alene», og den andre ønsker han å ha med eksterne musikere på.  
Klaverkonsert i forbindelse med allehelgensuke, torsdag i uke 44? 
Salmekveldene er savnet av menigheten. Jan Gunnar kan stille, men MR må avklare med 
kirkevergen om bruk av vikartimer for kantor 
 

 

 Drammen kammerkor har ikke innfridd etter avtalen. Oppfølging settes opp som sak på første 
MR-møte på høsten 
 

 

 Menighetsbladet:  
Frogner menighet deler ikke ut menighetsbladet til alle husstander fremover. Menigheten ønsker 
100 eksemplarer som fordeles mellom menighetshuset og kirkene. Inger gir tilbakemelding til 
fellesrådet om dette 
 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
Orienteringssaker: 
 

 Møte i fellesrådet:  

Investeringsbudsjett kirker og kirkegårder 

 

 Kirkelig dialogsenter og Drammen bykirke – Pridemarkering i august  

 Høstprogrammet for Drammen kirkeforum har kommet. Datoer kommer på infotavle i Frogner 

kirke 

 

 
Kommende møter: Onsdager (partallsuker) kl. 18:30-21:00 
(AU 26.august), 3.september (bevertning Kristin) – Møtet er i Frogner kirke 
 
 

http://www.kirken.no/

